

# 蒸笼塔 大舞台 百岁寿宴村中摆



唢呐声、戏曲声、阵阵欢笑与祝福声……昨日,高新区孙旗屯乡前五龙沟村热闹非凡,该村老妪孙宗,迎来了100岁生日。

9时许,该村的一块空地上,搭起了一个大舞台,老寿星孙宗端坐舞台正中,身着红装,露着灿烂的笑容。舞台下摆着30桌宴席,300余名邻里带着祝福为老人庆生。

一旁的蒸笼塔正冒着热气,打开一看:卤面、蒸鱼、水席扣碗……每层都有新花样。

良好的心态及合理的生活习惯是孙宗长寿的秘诀。孙宗称,她早上从不睡懒觉,吃饭不挑食,最爱面条、稀饭,顿顿都吃一大碗。

“母亲长寿对儿女是一种幸福。”孙宗的儿子陈桂芳满面笑容地说。

记者 寇玺 高山岳 李卫超 摄影报道



## 白鹭折翼河滩 好心市民救助

□记者 寇玺 通讯员 胡镜/文 记者 高山岳 李卫超/图

昨日6时许,高新区辛店镇白营村的白先生晨练时,在村旁河滩发现一只白色大鸟挥动着翅膀,却飞不起来。

白先生走近一看,发现这只大鸟的翅膀上有一处正流着血的伤口,便将其带回了家。白先生对大鸟简单包扎后,拨打本报新闻热线66778866求助。

随后,记者将大鸟送至王城动物园。

该动物园副园长刘兆阳表示,受伤的大鸟是白鹭,预计一周后康复。



受伤的白鹭

绿色湖滨 助力“三化” 富农惠农 崛起中原

## 以人为本, 建企如家 ——湖滨全产业链之生产篇(4)

□记者 李松战 通讯员 王琼

一个企业的稳健发展,工人是第一生产力。工人认同企业文化,才能发挥其积极主动性为企业发展献计献策,甚至无私奉献。而一个成功的企业则视员工为最宝贵的财富,想员工之所想,思员工之所思。湖滨正是这样一个企业与员工形成良性互动而快速发展的企业。

### 建设生产中模范频现

在洛宁湖滨食品有限公司的建设生产中,由于工期短、任务重,工人们经常需要加班加点,尤其是离预定的试生产日期还有几天时,为了最后的冲刺,有时甚至要工作直至深夜11点钟,其中很多仅20岁左右的女工,哪怕是面对搬砖扛物之类的重体力活,她们也毫不退缩。在整个建设生产过程中更是涌现出了很多模范。

——任劳任怨、默默奉献的班组长贺四萍

她是第一批进厂的员工。她是一个知识型女性,一开始干的却是打扫卫生的工作,并且一干就是一个多月。她爱干净,上班时一身净,下班时却是满身灰,即使如此她仍无怨无悔,不仅坚守自己的岗位,还帮助别人干活。后来调整到生产操作岗位后,她更是刻苦学习、认真求教,从学徒工、熟练工、生产班长,现如今已被提升为车间工段长,多次受到企业表彰和嘉奖。

——携手共进的模范夫妻档程鹏伟、梁月娜

这夫妻俩曾在南方外企工作,待遇优厚。湖滨建厂之初,他们放弃原有工作,报名来到湖滨参加工程建设。

由于经常早出晚归,他们把仅两岁的孩子放在家里由老人看管。工作中夫妻二人

虽岗位不同,但在工作之余,他们互相提问,双方技术迅速提高。由于他们勤奋学习、认真工作,小程已被提升为工段长,小梁已被提升为班组长。

——爱岗敬业、勤勉务实的俊美女孩孙秀妮

孙秀妮是一位俊美女孩,心地善良,乐于助人。为了工作,她常常放弃假日休息时间,吃住在了厂。为了早日开工生产,她说服家人和男朋友,推迟婚期,把时间和精力投入到企业试机和操作技术之中。

正是有着这样一批不怕苦不怕累、以厂为家、以企业作为共同事业追求的员工,洛宁湖滨新厂区才能得以快速建成投产。

### 丰富业余文化生活 凝聚企业发展活力

既然员工把湖滨当做家庭,湖滨自然要为家庭成员营造家的氛围。记者在采访中发现,湖滨食品加工厂大门口就竖立着篮球架。据工作人员介绍,除了篮球外,还有羽毛球、乒乓球等多种健身娱乐器材。除了重视员工身体健康外,湖滨还非常重视丰富员工的文化生活,以加强精神文明建设。

目前在整个洛宁湖滨生产基地,已经初步建起1800㎡的湖滨文化广场,可以举办数千人的大型露天会议,平时作为篮球场,晚间被露天灯光舞会活动使用;湖滨还建立起了乒乓球室、台球室、象棋室等专业活动室;为员工们架起了网线,建了电视集中收看室;员工食堂整齐清洁,饭菜可口诱人;厂区内规划有序,草树青葱。这一切,给员工们带来了许多温馨和快乐。

有家一样的企业,员工才会像对待家一样对待企业。湖滨以人为本的企业经营理念,给员工以家一样的温暖,收获的是员工像爱家一样爱企业和自己的岗位。

## 市渔政部门昨查获非法捕鱼者

□记者 孟国庆

昨日,市渔政渔船检验监督管理站联合孟津县、新安县渔政部门,在伊河伊滨公园段展开执法活动,一举查获多名在该水域非法捕鱼者,并没收了非法捕鱼工具。

近日,市渔政部门接连接到群众举报,在伊河伊滨公园段的河道内,有人驾驶着双体船,用电子捕鱼器、粘网等工具捕鱼。

昨日9时许,市渔政渔船检验监督管理站联合孟津县和新安县渔政部门工作人员

来到伊河边严查非法捕鱼者。截至中午,渔政人员抓获多名捕鱼者,查获5艘双体船、1艘橡皮船、6套电子捕鱼器、200多米粘网等非法捕鱼工具。

据市渔政渔船检验监督管理站站站长熊元超介绍,按照《渔业法》的规定,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,使用禁用的渔具、捕捞方法进行捕捞或者渔获物中幼鱼超过规定比例的,没收渔获物和违法所得,处5万元以下罚款;情节特别严重的,可以没收渔船;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

酒店 女服务员拾金不昧——稿,牡丹大酒店误为洛阳大酒店。特此更正。

更正

本报13日A12版刊登的《2万元钱失落

本报编辑部

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS** .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐